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Thema: Die Differenzenquotientenfunktion ~1=-
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Die Geradensteigung errechnet sich nach: m = fixe) - £(x4)

Fliir die Sekantensteigungen gilt:

Arbeitsguftrag:

(Bearbeitungszeit: rd. 5 min.)
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Berechnen Sie die Steigungen der Sekanten s, bis Sy und tragen
diese in die folgende Wertetabelle ein:

X 1 2 3 5
m
" . 2 - § Vo — —
FPlur X=1 lstm = 3 = eoee A
s 4 - |
i t
Fir x=2 iSt ms = : = eeeoe l ;
o
Fir x=3 ist m_ = = = eene |
|
Fir x=5 ist m_ = = = e ’
”7_S ? : ® © 600 ¢ 08 0000000000t PGeIDEEEOLESE
10 i ‘
70 T ® 0000000000t 00000 PRGNt 0
6
34 r, LI I I B A B RN A A BN A AR I BT B B B AR S S N WY
72 - -
6 PPN
& : Deflnltlon: ® 0000000 0ss0e000e0
6 I
v ! ® 00800 ee 0 0e0eses00s000serNte
2 H

k;
(™3

-
i

® ® 8 0 00" OO OOLP NGOG OEGCEO BSOS SEOOES




- .
Ybungsaufgabe: (Bearbeitungszeit: rd. 5 min.)
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Bestimmen Sie die Steigungen der Sekanten S4 5 85 und 83 .
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Stellen Sie die errechneten Sekantensteigungen als PFunktion der

zugehdrigen x-Werte (= Differenzenquotientenfunktion) im
Koordinatenkreuz dar.
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Wie groB ist die Kurvensteigung im Punkt P (0 ; 0) ?
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